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Téma: Nyilvános tájékoztatás a Nemesi Rend részére

Tisztelt Nemesi Rend!

Haláltábor a magyarok részére Magyarország. Az étkezési víz, nátrium és kálium pótlás elrontása 
miatt. Mérgez nek tüntetik fel a tiszta (átpárolt) vizet. Újabban a hullák testnedvei szerinti, ahhoz közeliő  
arányban pótoltatják a nátriumot és a káliumot. 0,43-as nátrium/kálium dózisarányt vezettek be. Az élő 
ember testnedveiben 30/1 a nátrium:kálium arány. A vérbe közvetlenül beadott Ringer oldatban 110 a 
desztilláltvíz/konyhasó, és 30/1 a nátrium/kálium dózisarány. A Salsol és Salsola infúziókban csak a 
tiszta desztillált víz és tiszta konyhasó van és szintén 110 az arány. A "Nemzeti Stop Só Programként” 
bevezetett több ezer százalékos dózisarány változtatásnak életrövidít  és ivartalanító a hatása. 1950-ő
ben  kaptak  Nobel-díjat  akik  patkányokon  és  embereken  bebizonyították.  Néhány  nemzedék  során 
olyan genetikai torzulásokat okoz, hogy a férfiak medd k lesznek. Már jelentkeznek a jelei.  A konkrétő  
mérési stb. bizonyítékait és a konkrét védekezési technikát ismertet  Email-könyveket és el adásokatő ő  
(videó felvételek) is közzétettük a www.tejfalussy.com honlapon. A hazai Élelmiszer-biztonsági Hatóság 
mindent megtesz, hogy a lakosság ne tudja, hogy ett l rövidül az életünk, s hogy emiatt képtelen egyreő  
több család egészséges utódot nemzeni. A b nügyi bizonyítékait lásd a www.tejfalussy.com honlapon:ű  
MEHNAM 470. Ha a Nemesi Rend segíteni szeretne a Nemzeti Stop Só Program akadályozásában, 
javaslom hívjanak fel, hogy megbeszélhessük az együttm ködés módját. Telefon: +36 1  250 6064, +36ű  
27 380 665, +36 20 2181408. További elérhet ségeim és a Sydo nemesi családhoz tartozásom okiratiő  
bizonyítékai is megtalálhatók a www.tejfalussy.com honlapon.

Budapest, 2015. október 22. 

Magyar tisztelettel: nemes Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc

Utóirat: Az ügyben a Fejér Szövetség felkérésére 2015. október 20-án tartott előadásomról (a MISS 
TEE teázóban, Tarczi István  úr) videofelvételt készített, s ez ígérete szerint hamarosan látható lesz
a YouTube-on is.
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